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стану виконання рекомендацій. У процесі аудиту необхідно визначити рівень 

виконання рекомендацій з урахуванням відсутності повторення  порушень та 

їх суттєвості.  
3) Визначити стан моніторингу та контролю за операціями 

Казначейства з боку відповідних підрозділів та керівництва банку.  
4) Здійснити аналіз динаміки показників діяльності Казначейства за 

період аудиту (обсягів активів та пасивів, доходів та витрат та їх 
співвідношення і порівняння з плановими показниками).  

5) Здійснити попередні інтерв’ю. 
Результати здійснення аудиторської перевірки повинні містити 

висновки про: рівень якості активів банку; оцінку якості управління активами 
та пасивами банку; рівень адекватності системи управління банківськими 
ризиками з точки зору її прийнятності до аналізованої структури активів та 
зобов’язань банку; здатність системи управління активами вирішувати 
проблему прибутковості, дотримання нормативів ліквідності та контролю 
притаманних банку ризиків.  

Отже, функціонування в банку інтегрованого управління активами і 
пасивами потребує створення відповідної системи методів та інструментів 
внутрішнього контролю та аудиту, що забезпечать виконання поставлених 
завдань та прибуткової діяльності банку, оскільки саме вона є метою 
діяльності банку, як комерційної установи. 
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Протягом останніх років в Україні спостерігалися складні кризові 
явища, які негативно впливали на її економічний розвиток. На підприємствах 
прослідковується зниження ліквідності та ділової активності, зниження обсягу 
реалізації продукції, накопичуються значні обсяги дебіторської та 
кредиторської заборгованості. В таких умовах важливим є пошук джерел та 
резервів підвищення ефективності функціонування підприємств, що 
допоможе інтенсифікувати їх діяльність. Особливе місце в системі виявлення 
шляхів оптимального розвитку займає фінансова звітність, яка допомагає 
зацікавленим особам отримати чітку інформацію про поточний стан справ та 
перспективи розвитку підприємства[2].  

Сьогодні питання складання та використання фінансової звітності є 

складним та суперечливим. Відбувається гармонізація бухгалтерського 

законодавства, його активне зближення з європейським, а тому постає питання 
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про шляхи удосконалення вітчизняної практики функціонування фінансової 

звітності. Спроможність забезпечення інформацією основних користувачів 

фінансової звітності та діючі форми її подання в Україні на сьогоднішній 

день викликають незадоволеність усіх учасників господарських 

відносин. Крім того, існуючі форми звітності в основному направлені 

на таких користувачів, як інвестори та кредитори, залишаючи поза увагою 

суспільство і державу. Розвиток вітчизняної фінансової методології повинен 

проходити в контексті намагань побудови соціально-орієнтованої економіки. 

Необхідно змістити акценти з задоволення фінансовою звітністю інтересів 

інвесторів та власників підприємства до задоволення інтересів широкого кола 

зацікавлених осіб та суспільства загалом [1].  

Отже, ми виявили, що нормативною основою для складання фінансової 

звітності в Україні є вітчизняні положення бухгалтерського обліку, а також 

міжнародні стандарти фінансової звітності. На нашу думку, необхідно 

продовжувати процес інтеграції вітчизняної бухгалтерської системи у світову, 

а тому питання подальшого наближення вітчизняної практики формування  

фінансових звітів до міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – 

МСФЗ) є актуальними. Загалом в процесі прийняття та запровадження МСФЗ 

можуть виникати такі потенційні труднощі (рис. 1).  
 

 
Рис. 1. Потенційні труднощі в процесі прийняття та запровадження 

міжнародних стандартів 

 

Відобразимо позитивні сторони застосування МСФЗ як для суб’єктів 

господарювання (рис. 2), які складають фінансову звітність, так і для 

зовнішніх користувачів, які зазначені працівниками Міністерства фінансів 

України. Також гармонізація вітчизняного законодавства, що регламентує 

сферу складання фінансових звітів з міжнародним може призвести до 

зниження рівня безробіття. Адже позитивні економічні наслідки використання 

міжнародних стандартів формування фінансових звітів, про які ми говорили 
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вище, впливають на ділову активність – зростатиме експорт з країни та 

зростатиме можливість задоволення власного внутрішнього ринку за рахунок 

вітчизняних товарів та послуг, а не імпортованих.  
 

 
Рис. 2. Позитивні сторони застосування МСФЗ 

 

Таким чином, в ході дослідження визначено необхідні зміни для 

запровадження в обліковій практиці вітчизняних підприємств Міжнародних 

стандартів фінансової звітності. Компонентами означеного процесу є: 

внесення до національних положень змін, що відповідають вимогам МСФЗ; 

забезпечення системного вивчення МСФЗ шляхом координації зусиль 

державних органів, професійних організацій і вищих навчальних закладів; 

уніфікація важливих визначень у вітчизняних законах та стандартах обліку, 

узгодження їх із міжнародними стандартами бухгалтерського обліку; 

доповнення вітчизняних стандартів нормою про обов’язкове розкриття 

інформації про власників компанії та пов’язаних сторін.  
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